



Главе ведомства будет доложено по уголовному делу об обрушении моста в Смоленской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по факту обрушения моста в Вязьме возбуждено уголовное дело.

По данным следствия, 8 апреля 2024 года около 17 часов обрушился путепровод, соединявший два микрорайона в городе Вязьме. В тот момент на нем находились несколько автомобилей с людьми. В результате происшествия один человек погиб, есть пострадавшие.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Смоленской области Уханову А.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873982>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
